

# ERRATA

---

## PROCÈS-VERBAUX

Page XLII, ligne 3, lisez H	au lieu de EE, à côté du nom de M. Potier.
» 7, » 12, » Nikitin	» Nitikin.
» 16, » 22, » ventres	» centres.
» 19, » 6, » vers	» sur.
» 20, » 15, » point,	» pays.
» 23, » 26, » pour ceux	» à ceux.
» 25, » 12, » effectifs	» actifs.
» 58, » 26, » Eben-Emael	» Eben-Emal.
» 66, » 38, » St Symphorien	» St Symphonien.
» 108, » 33, » Coblenzien	» Coblentzien.
» 156, » 31, » flancs Ouest	» flancs Est.
» 185, » 19, » pouvaient	» pourraient.
» 211, » 10, » d'abord	» d'abord.
» 214, » 34, » Tabelle finde ich	» Tabellen findet sich.

## MÉMOIRES

Page 98, ligne 4, lisez Voir planche VI après R. Storms.	
» 129, » 11, » mètres	au lieu de mètres.
» 130, » 8, » insuffisante	» incomplète.
» 131, » 5, » rencontré	» rencontrée.
» 204, » 28, » grossier	» grossiers.
» 242, » 11, » Hognoul	» Hogoul.

## TABLES

Page 298, après la 6<sup>me</sup> ligne (**Phénomènes géologiques**) ajoutez : P.V.  
**St. Meunier.** Le tremblement de terre du 23 février 1887 . . . p. 14

---

## AVIS AU RELIEUR

La livraison distribuée le 24 juin 1887 contenait une feuille 2 des *Mémoires* composée de 4 pages (p. 17 à 20). Cette feuille, qui fait double emploi avec la feuille 2 de 16 pages (p. 17 à 32), distribuée le 23 septembre, doit être anéantie et remplacée par celle-ci.

---